



bel

- 38 -

1984.12.01.

sb0053 4 130 mtib1056

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész//

sb0041 országos virágkiállítás
 sb0042 hétfői munka a földeken
 sb0043 üdvözlő távirat /laosz/ /1./
 sb0044 üdvözlő távirat /laosz/ /2./
 sb0045 losonczi páál üdvözlő távirata
 sb0046 enyhe meteorológiai tél
 sb0047 sikeres rajt a sportáruházban
 sb0048 időjárásjelentés
 sb0049 kaposvár diszpolgára
 sb0050 elutazott a gruz delegáció
 sb0051 hazaérkezett az mszbt küldöttsége
 sb0052 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0053 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: baumann lászló, halasi györgy
 - v é g e -

/mti/ fe hgy
 20.24 011284 0658

As

--

00.008/k

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1984. december 2.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

élővadexport szajolból

1984. december 2. - a hétfőgégén megkezdődött az első téli élővadbefogás az alföldi mezőkön. a vadásztársaságok a mavad-dal, illetve a másik exportörrel, a mezőföldi állami erdő- és vadgazdaság vadex külkereskedelmi ágazatával 115 ezer nyul befogására és értékesítésére kötöttek szerződést. a befogott állomány majdnem felét a szolnok megyei vadásztársaságok adják. az apróvadban gazdag területen az idén további tizezerrel nőtt a törzsállomány és ma már oly nagy a szaporulat, hogy értékesítési gondokkal is küszködnek a társaságok. a szombati és vasárnapi hajtáson új nyul-befogó hálót alkalmaztak. a földre fektetett hálóval sokkal könnyebben bálnak a vadászok.

a mostani szezonra szajolban megnyitották a vadex élővad-átvevő telepét és szombaton, vasárnap megkezdődött a mezei nyulak átvétele. a beérkezett félezer mezei nyulat speciális ládákbá rakták, gondos állatorvosi vizsgálat alá vették és utnak indították kamionokban olaszországba. /mti/

end/end mi bam

11.38 021284 1010

As

--

bel

- 2 -

1984.12.02.

sb0002 4 160 mtib1002

somogy képzőművészete

1984. december 2. - vasárnap kaposvárott a somogyi képtárban megnyitották „somogy megye képzőművészete a felszabadulástól napjainkig”, című kiállítást. a február 3-ig nyitva tartó tárlaton festőművészek, szobrászok műveiből válogatott alkotás látható az érdeklődő közönség. többek között szabados jános, leitner sándor, ruisz györgy, wéber klára, gerő kázmér, bakó bertalan, csiszár elek alkotásai - a balatont, a szép táju somogyot megörökítő festményei - tekinthetők meg. /mti/

Vokat

káp/káp mi bam

11.41 021284 0539

--

sb0003 4 180 mtib1003

idegenforgalmi rekord sopronban

1984. december 2. - bár még egy hónap van hátra az évből, máris több mint kétmillió turista érkezett az országba a soproni határátkelőhelyen, s ez rekordforgalomnak számít. a hét közepén köszöntötték a soproni utazási irodák képviselői a kétmilliomodik idei turistát, egy osztrák házaspárt, akiknek ajándékkal kedveskedtek. az év végéig még igen sok vendéget, főleg osztrák turistát várnak a soproni idegenforgalmi irodák, rövidesen megkezdődik a karácsonyi, ünnepi csúcsgyörgalom. /mti/

cser/őz/gg mi bam

11.43 021284 0552

--

lll

bel

- 3 -

1984.12.02.

sb0004 4 180 mtib1004

sikos utak

1984. december 2. - vasárnap hajnalban országsszerte sikosak voltak az utak, ez különösen szabolics-szatmár megyében nehezítette a közlekedést. a megyében számos helyen - az erős köd miatt - a látótávolság több helyütt csupán 30-40 méternyi volt. az útfenntartók sószerű igyekeztek a sikosságot megszüntetni. a 35-ös számú uton, polgár és görbeháza között az egyik ilyen sószerű teherautóba belerohant egy pótkocsis tehergépjármű. személyi sérülés nem történt, de az anyagi kár jelentős. /mti/

√ Hajdú-Bihar megyében

őz/gg mi bam

11.45 021284 0540

--

sb0005 4 180 mtib1005

halálos közúti balesetek

1984. december 2. - mosonmagyaróváron december 1-én, szombaton a késő délutáni órákban szabó károly 39 éves kőfaragó kisiparos, mosonmagyaróvári lakos személygépkocsijával elütötte az uton várakozó személygépkocsi mellett álló mike imre 38 éves diszpécser, helyi lakost. szabó károly megállás nélkül továbbhajtott, de utasainak felszólítására a baleset helyszínére visszatért. mike imrét kórházba szállították, aki azonban a gyors orvosi beavatkozás ellenére meghalt. a baleset oka, hogy szabó károly ittas állapotban, figyelmetlenül vezette gépjárművét. a rendőrség a baleset előidézőjét őrizetbe vette.

a tolna megyei várdomb külterületén, az 56-os számú főuton, ugyancsak szombaton reggel horváth zoltán 44 éves gépkocsivezető, bátaszéki lakos személygépkocsijával áttért az uttest menetirány szerinti bal oldalára, és összeütközött a szekszárdi állami gazdaság vele szemben közlekedő személygépkocsijával, amelyet sass zoltán 26 éves agronómus, várdombi lakos vezetett. sass zoltán a helyszínen meghalt, horváth zoltán súlyos, két utasa pedig könnyű sérülést szenvedett. a baleset okának megállapítására a rendőrség szakértők bevonásával megkezdte a vizsgálatot. /mti/

őz/gg mi bam

11.47 021284 1236

lll

--

sb0006 4 150 mtib1006

szánt^(vasárnap) primőrmag-vetés

1984. december 2. - az alföld legdélibb megyéjében, csongrádban december első vasárnapja a szokottnál enyhébb, kellemes, szép verőfényes idővel ajándékozta meg a földeken dolgozókat. csongrádban már valamennyi gazdaság befejezte a kukoricatörést és a cukorrépát is betakarították. így az őszi munkák nehezen tuljutottak, de hátra van a mélyszántás utolsó szakasza. több ezer hektáron kell még megforgatni a talajt a tavasziak alá, mielőtt az eke „kifagy”, a földből. ezért vasárnap is dolgoztak a szántótraktorok. a régebbi típusúak nyújtott műszakban, a rába-steigerek és más hasonlóan korszerű, nagyteljesítményű erőgépek pedig éjszaka is megállás nélkül dolgoztak. hódmezővásárhely körzetében tucatnyi közös gazdaság - a helyi ugynevezett mikro-körzet tagjai - kölcsönösen segíti egymást gépi erővel.

csongrádban a háztáji gazdaságok is kihasználták vasárnap a munkára csalogató időt. szeged primőrtermesztéséről híres városrészében: mihályteleken és a vele szomszédos röszke községben a kertek termését már mindenütt betakarították. helyükön nagy fóliasátrakat állítottak, amelyek alatt megkezdték a piros retek magjának a vetését. ötletes kisgépekkel tették földbe a magot, pontosan beállítva a sor- és tőtávolságot. így egy későbbi fáradságos munkától, a növényállomány ritkításától mentesülnek. a két szomszédos „retkek-városban”, legalább 10 millió csomó, vagyis 100 millió darab piros retek termelnek a téli hónapokban.

az ország nyugati részén, a vas megyei földeken főleg a szántó traktoroktól volt hangos a határ vasárnap. a gazdaságok a tervezett terület mintegy nyolcvan százalékán végezték el eddig a mélyszántást, s most az erőt az ünnepnapon is e fontos tennivalóra összpontosították. azok a gazdaságok, ahol már nincs szántani való, mint például a szombathelyi, csepregi állami tanyagazdaságban, a répcelaki, a celldömölki, a sorokpolányi, a jánosházi közös gazdaságokban, ott segítenek traktorokkal, munkagépekkel, ahol erre még szükség van. néhány gazdaságban vasárnap dolgoztak még a kukorica betakarításán is. az utolsó hektárokról helyezték biztonságba a termést. /mti/

Va

tób/lér mi bam

12.25 021284 2169

du

--

sb0007 4 150 mtib1008 /közönségszolgálat!/
időjárásjelentés /1. rész/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. december 2. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

hideg, többnyire napos idő

kelet-európában igen hideg és száraz az idő. a leghidegebb terület a szovjetunió déli fele, ahol éjszaka többfelé -10, -15 fokig csökken a hőmérséklet, és napközben sem emelkedik fagypontra fölé. a német-lengyel síkságról és a kárpátok vidékéről is csak gyöngye felhősödést jelentenek, általában napos és csak helyenként ködös az idő.

nyugat-európát ugyanakkor szeles, szakadozott felhőzet takarja. ezt a brit-szigetek közelében és olaszország környékén lévő ciklonok hozták létre. ma éjszaka és reggel a brit-szigeteken, franciaországban és spanyolországban több helyen esett az eső, az alpok déli oldalán pedig jelentős esőzés alakult ki. az említett ciklonok gyengülnek, ezért nem lesznek hatással magyarországra időjárására. hazánk fölé, egyre inkább kelet-európa felől áramlik a száraz, hidegebb levegő. szombaton reggel országunkban még több helyen volt ködös az idő. napközben azonban a köd egy része megszűnt, csak a dunántul nyugati és déli megyéiben maradt még egész nap a köd, és a felhőzet, ezért ott nem is sütött ki a nap. máshol viszont 3-6 áras napfénytartamot mértek. jelentős csapadék nem fordult elő, csupán ködcsitálást jelentettek. a hőmérséklet csúcserőke szombaton 1 és 8 fok között alakult. éjszaka plusz 1, -7 fokig csökkent a hőmérséklet. a -5 fok alatti értéket északkeleten mértek.

délelőtt az ország nagy részén sütött a nap. északkeleten maradtak ködös vidékek, illetve főként a nyugati megyék fölött átmenetileg megnőtt a felhőzet. a dunántulon többfelé megélnékült, néhol megerősödött a délkeleti szél. a hőmérséklet 11 órakor általában 3 és 7, a ködös helyeken 0, -3 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.8 fok volt, ez 0.7 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 4 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1026 mb, alig változik.

/folyt. köv./ mi

13.23 021284 2080

du

--

bel

- 6 -

1984.12.02.

sb0008 4 150 mtib1009 /közönségszolgálat!/
időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás hétfő estig:

az ország nagy részén általában kevés lesz a felhő. csak kisebb területeken várható felhős, néhol ködös idő. eső nem valószínű, legfeljebb ködszitalás fordul elő. a délkeleti, kelet szél napközben többfelé élénk, néhol erős lesz.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0 és -5 fok között, keleten helyenként -5 fok alatt, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 2 és 7 fok között várható.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

kevés lesz a felhő, hajnalra néhol köd keletkezhet. napközben élénk marad a délkeleti szél.

a hőmérséklet 21 órakor 0, hajnalban -4 fok körül várható.

a duma budapestnél 172 cm, a víz hőmérséklete 5.2 fok.

/mti/

mi bam
13.28 021284 0852

-.-

sb0009 4 160 mtib1010

a 8. debreceni országos tárlat

1984. december 2. - a debrecen felszabadulásának és az ideiglenes kormány megalakulásának 40. évfordulója tiszteletére meghirdetett nyolcadik debreceni országos tárlatot vasárnap nyitották meg a kossuth lajos tudományegyetem diszudvarán. a tárlatra több mint 500 mű érkezett, s ebből a zsűri 194 alkotást fogadott el bemutatásra: 38 szobrot, 49 grafikát, 77 festményt, 27 érmét, 2 stukkót és egy tüzzománcot.

llr

bel

- 7 -

1984.12.02.

a zsűri a beküldött pályamunkákat díjazta. a hajdu-bihar megyei és a debreceni városi tanács fődíját gábor istván festőművésznak ítelték oda.

a nyolcadik debreceni országos tárlat december 2-től december 26-ig tekinthető meg. /mti/

szü mi bam

13.33 021284 0713

-.-

sb0010 4 160 mtib1011

kurucz d. istván kiállítása

1984. december 2. - kurucz d. istván munkácsy-dijas festőművész, a magyar népköztársaság kiváló művésze kiállítását vasárnap nyitották meg hódmezővásárhelyen a tornyai jános muzeumban.

a tárlatot abból az alkalomból rendezték, hogy a neves alföld-festő nemrég töltötte be hetvenedik életévét.

a három földszinti teremben rendezett tárlaton félszáz festménye: történelmi fogantatású kompozíciói, valamint az alföldet sokrétűen ábrázoló tájképei láthatók.

a kiállítás három hétig fogadja a látogatókat. /mti/

tób mi bam

13.38 021284 0582

-.-

llr

bel

- 8 -

1984.12.02.

sb0011 4 160 mtib1012

megnyilt a miskolci téli tárlat

1984. december 2. - a miskolci galéria termeiben vasárnap megnyitották a miskolci téli tárlatot. ezt a kiállítást 1960-tól kétévenként rendezik meg, /a páratlan években az országos grafikai biennálénak ad otthont a város/. a téli tárlat az idejéig esztendőig - megőrizve országos jellegét - elsősorban az észak-magyarországi régióban élő képzőművészek bemutatkozási fóruma. a most nyílt tárlat abban is különbözik a korábbiaktól, hogy a hivatásos képzőművészeket kívül meghívást kaptak a borsodi amatőr képzőművész stúdió legeredményesebben dolgozó tagjai is.

a vasárnap nyílt kiállításon 54 művész 110 alkotását, festményeit, grafikáit, szobrait és textiljeit mutatják be.

a megnyitó ünnepségen átadták az idejéig téli tárlat díjait is. miskolci város tanácsának nagydíját nagy gy. margit textilművész, borsod-abauj-zemplén megye tanácsának díját megosztva varga miklós szobrászművész és kalló lászló festőművész, a szakszervezetek borsod megyei tanácsának díját feledy gyula grafikusművész, nógrád megye tanácsának díját eszik alajos grafikusművész, salgótarján város tanácsának díját földi péter grafikusművész, a lenin kohászati művek díját mazsaroff miklós festőművész, a diósgyőri gépgyár díját lóránt jános festőművész, a borsodi szénbányák igazgatóságának díját barcsi péter grafikusművész az ózdi kohászati üzemek díját pedig szanyi péter szobrászművész kapta.

a miskolci téli tárlat december 30-ig fogadja a látogatókat.
/mti/ tre mi bam
13.56 021284 1501

--

AM

bel

- 9 -

1984.12.02.

sb0012 4 130 mtib1013

a time magazin főszerkesztője hazánkban

1984. december 2. - november 29. és december 2. között magánlátogatáson hazánkban tartózkodott henry grunwald, az amerikai time magazin főszerkesztője. henry grunwaldot fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára és marjai józsef miniszterelnökhelyettes. az amerikai lap főszerkesztője találkozott a tájékoztatáspolitikai vezető személyiségeivel és a sajtó képviselőivel is. /mti/

gg mi bam

14.05 021284 0495

--

sb0013 4 130 mtib1014

a honismereti munkáról tanácskozott a iv. országos diákkonferencia

1984. december 2. - szekszárdon vasárnap befejezte háromnapos munkáját a iv. országos honismereti diákkonferencia. a tanácskozás 250 diák és felnőtt résztvevője a szekcióüléseken főként arról vitatkozott, hogyan lehet a honismereti szakkörök eredményeit az eddiginél jobban hasznosítani az iskolai nevelésben, a történelemszemlélet alakításában. ehhez a témához kapcsolódva tartott előadást a konferencia zárónapján pozsgay imre, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, aki az ifjúság történelemszemléletének kérdéseit elemezte.

az országos eszmecsere résztvevői az elhangzottak alapján azt összegezhették, hogy a jövő évben negyedszázadához érkező szervezett honismereti mozgalom - főként a középfokú tanintézetekben - napjainban megújult és kiteljesedett. a néprajzi gyűjtőmunka mellett egyre több szakkör foglalkozik a honismereti kutatás eredményeinek feldolgozásával. fontos feladat az általános és a középiskolai szakkörök tevékenységének összehangolása, annak érdekében, hogy a további tanuló fiatalok töretlenül folytathassák honismereti munkájukat. a mozgalomnak szüksége van erre, annál is inkább, mert bár felnőtt honismereti szakkörök is működnek hazánkban, a munka jelentős részét diákok végzik el. /mti/

gem mi bam

14.54 021284 1333

--

AM

sb0014 4 170 mtib1015

vásárnap vásárnap - miskolcon

1984. december 2. - vásárnapot rendeztek vásárnap miskolcon a római sándor megyei művelődési központban. a művelődési ház előtti területen és üvegcsarnokában népművészek, iparművészek, bőrdíszművesek, játékkészítők sorakoztattak fel és árusítottak ezernyi kisebb-nagyobb árucikket, ajándéktárgyat.

a művelődési központ színháztermében non-stop szórakoztató műsor zajlott gyermekek és felnőttek részére. a legifjabbak több órán át mesefilmeket, szórakoztató előadásokat néztek. a felnőttek részére pedig az áruvásárláskor kapott sorsjegyek alapján ajándéksorsolást rendeztek. /mti/

bas/tné mi bam

15.05 021284 0652

--

sb0015 4 160 mtib1016

gazdag program a fővárosban

1984. december 2. - a vásárnap jó idő ellenére viszonylag kevés fővárosi család választotta a kirándulást programjával. akik mégis a szabadban tett túra mellett döntöttek, kényelmesen utazhattak a bkv járatain.

gazdag program várta viszont azokat, akik egyéb módon kívántak kikapcsolódni. sokan keresték fel - egyebek között - a jókai klubban szombaton nyílt kiállítást, amelyen a békéscsabai alkalmazott grafikai művésztelep mutatkozik be. több mint ezren szórakoztak, és ennél jóval többen nézelődtek, vásároltak a kőbányai patakgy István művelődési központ kirakodóvásárán. a közelgő mikulás jegyében megrendezett egésznapos programon a gyermekek találkozhattak a télapóval, filmvetítésen vehettek részt, saját kezűleg pedig játékokat készíthettek. a felnőttek - anyukák, apukák - ez alatt a kosárfonók, gyertyaöntők, fazekasok, fafaragók, ötvösök, bőrösök, kéziszővők portékáiban gyönyörködhetnek, illetve meg is vásárolhatták azokat.

gyermekeknek tartottak egésznapos programot a horizont moziban is, ahol a kicsinyek - az öt előadáson több mint négyszáz látogató - pompon és a vizipók-csodapók kalandjain izgulhattak.

M

több mint tizezren keresték fel az utolsó napon a kisállat kiállítást a hungexpo f-pavilonjában. a magyar galamb- és kisállattenyésztők országos szövetsége háromnapos seregszemléjén 4000 galamb, 150 diszbaromfi, prémrókák, diszmadarak, macskák, nyércek, csincsillák, nyulak, mutatkoztak be, az állatbarátoknak. /mti/ őz/gg mi bam

16.48 021284 1513

--

sb0016 4 160 mtib1017

a somogy táncegyüttes jubileuma

1984. december 2. - vásárnap ünnepelte megalakulásának 35. évfordulóját a szakszervezetek kaposvári latinca sándor művelődési központjának somogy táncegyüttese. az ünnepi műsort megelőzően kanyar józsef, a somogyi levéltár igazgatója nyitotta meg az együttes életéből rendezett kiállítást, amely fotókkal, relikviákkal, emlékdíjakkal, serlegekkel szemlélteti a három és fél évtizedes tevékenységét.

az együttes szép sikereket ért el az utóbbi években is: 1981-ben és 1983-ban nívódíjat nyert, és a szakszervezetek szegedi minősítő versenyén az arany minősítés első fokozatát kapta. többször szerepelt külföldön, így jugoszláviában, olaszországban.

az ünnepi műsor nyitányaként a barcsi boróka táncegyüttes köszöntötte fellépésével a jubilálókat, majd a somogy táncegyüttes sikerszámainak, köztük a ballada, a leánytánc, a pergetve című műsorának és a szegedi országos minősítő versenyen nagy sikert aratott félórás programjának tapsolhatott a közönség. a jubileumi műsor a táncegyüttes gyermekcsoportjának szatmári táncok bemutatásával ért véget. /mti/

vid káp őz/gg
16.50 021284 1127

--

M

sb0017 4 130 mtib1018

Lengyel delegáció borsod megyében

1984. december 2. - vasárnap Lengyel delegáció érkezett négynapos látogatásra borsod megyébe. a testvérmegyei kapcsolatok keretében a katowicei vajdaság négytagú küldöttségét, Jan Rachwałik, a lengyel egyesült munkáspárt katowicei vajdasági titkára vezeti. a delegáció részt vesz a miskolc felszabadulásának negyvenedik évfordulója alkalmából december 3-án megrendezésre kerülő diszünnpénstelen. ellátogatnak Ózdra, s megismerkednek a megye egyik legnagyobb közös gazdaságával, a borsodsziraki Bartók Béla termelőszövetkezettel is. /mti/

bas mi bam

17.24 021284 0599

--

sb0018 4 160 mtib1019

miskolci muzeumi hangverseny

1984. december 2. - a miskolci Herman Ottó Múzeum képtárában - a muzeumi hangversenysorozat újabb állomásaként - vasárnap délután a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola hallgatói adtak koncertet. az ifjú muzsikusokból alakult együttes - a régi házimuzsikálást idéző családi hangulatban - kamaradarabokat adott elő. /mti/

tre mi bam

17.30 021284 0380

--

M

sb0019 1 130 mtib1020

érkeznek a delegációk a varsói szerződés tagállamai honvédelmi miniszteri bizottság soron következő ülésére

1984. december 2. - a varsói szerződés tagállamai honvédelmi miniszteri bizottság soron következő 17. ülésére vasárnap katonai küldöttségek érkeztek hazánkba.

katonai delegáció élén budapestre érkezett Viktor Kulikov, a Szovjetunió marsallja, a varsói szerződés tagállamai egyesített fegyveres erők főparancsnoka, és kíséretében Anatolij Gribkov hadseregtábornok, az egyesített fegyveres erők törzsfőnöke. megérkeztek: Karel Rusov vezérezredes, a csehszlovák szocialista köztársaság nemzetvédelmi miniszterének első helyettese, Constantin Olteanu vezérezredes, a román szocialista köztársaság nemzetvédelmi minisztere, Dobri Dzsurov hadseregtábornok, a bolgár népköztársaság honvédelmi minisztere, és Szergej Ahromejev, a Szovjetunió marsallja, a Szovjet fegyveres erők vezérkari főnöke, a Szovjetunió honvédelmi miniszterének első helyettese, és az általuk vezetett delegációk.

a küldöttségeket a ferihegyi repülőtéren Czinege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter, valamint a honvédelmi minisztérium katonai tanácsának, és a magyar néphadsereg tábornoki karának több tagja fogadta. /mti/

mi bam

17.51 021284 1242

--

sb0020 4 150 mtib1021 /közönségszolgálat!/
időjárásjelentés

1984. december 2.

hideg, szeles idő, napsütés, néhol köd

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

a köd csak néhány vidéken marad meg. az ország nagy részén napos, száraz idő lesz. megélénkül a keleties szél.

a hőmérséklet 2, 7 fokig emelkedik. /mti/ mi bam

18.06 021284 0419

--

M

sb0021 4 160 mtib1022 /felhasználható 19.15 órától!/
 az ndk kultura napjai - a theater im palast vendéggjátéka

1984. december 2. - vasárnap - az ndk kultura napjai
 eseményeinek sorában - a theater im palast /tip/ a thália színházban
 vendégszerepelt: shakespeare a windsori vig nők című darabját
 mutatták be.

a színház a windsori vig nők premierjét tavaly tartotta meg
 berlinben, a shakespeare-ciklus nyitányaként. korábban a német
 prózai színpadokról ezt a komédiát a sokszoros „operásítás”,
 kiszorította. az előadást vera oelschlegel színésznő, rendező, a tip
 intendánsa rendezte. e színrevitel nyomán a darab falstaff lovag
 történetét mondja el, akit a királyi szolgálatból elbocsátottak, s
 aki barátaival a windsori fészekbe kerül. windsor egy miniatűr,
 lassanként kialakuló polgári világ, ahol az emberek a boldogságot és
 a pénzt hajszolják, de nem mindig a legtisztább eszközökkel. az
 előadás prológját a rendező a iv. henrik-ből vette át, s a komédia
 szerepeire az ndk legkiválóbb művészeit hívta meg. /mti/

t cs mi bam

18.24 021284 0997

--

sb0022 4 180 mtib1024

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. december 3.

sb0001 élővadexport szajolból
 sb0002 somogy képzőművészete
 sb0003 idegenforgalmi rekord sopronban
 sb0004 sikosak az utak
 sb0005 halálos közúti balesetek
 sb0006 szántóvasárnap, primőrmag-vetés
 sb0007 időjárásjelentés /1. rész/
 sb0008 időjárásjelentés /2. rész/
 sb0009 a 8. debreceni országos tárlat
 sb0010 kurucz d. istván kiállítása
 sb0011 megnyílt a miskolci téli tárlat
 sb0012 a time magazin főszerkesztője hazánkban
 sb0013 a honismereti munkáról tanácskozott a iv. orsz. diákkonf.
 sb0014 vasárnap vásárnap - miskolcon
 sb0015 gazdag program a fővárosban

AM

sb0016 a somogy táncgyűttes jubileuma
 sb0017 lengyel delegáció borsod megyében
 sb0018 miskolci muzeumi hangverseny
 sb0019 a varsói szerződés delegációi
 sb0020 időjárásjelentés
 sb0021 az ndk kultura napjai
 sb0022 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: baumann lászló

- v é g e -

/mti/ mi
 18.58 021284 1043

--

19.01.

AM

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

budapest, 1984. december 03

bel

h é t f ő

sb0001 4 160 mtib1001

az elmúlt 40 esztendő társadalmi fejlődése - tudományos ülészek

1984. december 3. - az elmúlt 40 esztendő társadalmi fejlődése címmel tudományos ülészeket rendez december 10-12. között budapesten a magyar tudományos akadémia, az mszmp kb politikai főiskolája, párttörténeti intézete, társadalomtudományi intézete, az eötvös Loránd tudományegyetem és a marx károly közgazdaságtudományi egyetem.

a konferencia első napján egyebek közt a magyar társadalom szerkezetének alakulásáról, hazánk nemzetközi helyzetének változásairól hangzanak el előadások, a történettudomány jeles szakemberei elemzik a szocializmus és a nemzettudat összefüggéseit a felszabadulás utáni magyar fejlődésben, a népi demokratikus államiság alakulásának és fejlesztésének irányait, a népi demokratikus fejlődés nemzetközi és hazai feltételeit, a felszabadulásnak és a demokratikus fordulatnak a köztudatban betöltött szerepét.

a tudományos ülészek második napján a gazdaságpolitikai és -irányítási koncepciók változásait, iparunk 40 éves fejlődését, mezőgazdasági eredményeink forrásait, valamint társadalompolitikánk négy évtizedét tekintik át a résztvevők. az előadásokhoz kapcsolódó korreferátumokban egyebek közt a külgazdasági kapcsolatoknak a magyar gazdasági fejlődésben betöltött szerepét, a növekedés hajtóerőit és forrásait, a magyar mezőgazdaság iparosodását, gazdasági és társadalmi fejlődésünk kölcsönhatásait elemzik az adott témák szakértői.